
Εμμεσο άνοιγμα Σημίτη στον Γιώργο και 
πρόβλεψη ότι έρχεται «σκληρή ύφεση»

Καλά μελετημένεε και npos τη σωστή κα- 
τεύθυνση» χαρακτήρισε ο Κώσταε Σημί

τηε tis πρόσφατεε οικονομικέε προτάσειε του 
ΠΑΙΟΚ, προσθέτονταε μάλιστα 
ότι «φάνηκαν τα πρώτα αποτελέ
σματα», εννοώνταε, προφανώε, 
την αποδοχή που είχαν και την ά
νοδο του κόμματοε στιε δημο- 
σκοπήσειε.
Η θετική αυτή παρατήρηση του 
πρώην πρωθυπουργού θεωρή
θηκε ένα είδοε ανοίγματοε προε 
τον Γιώργο Παπανδρέου, μετά τη 
διάρρηξη των σχέσεών τουε εξαι- 
τίαε τηε ιδιότυπηε διαγραφήε του 
από την Κοινοβουλευτική Ομά
δα. Και έρχεται μετά τη δημοσίευ
ση πληροφοριών ότι και από την 
πλευρά του προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ υπάρχει διάθεση για επα
ναπροσέγγιση. Ο πρώην πρωθυ- 
πουργόε μίλησε χθεε το βράδυ στη Λάρισα για 
την οικονομία και προέΒλεψεότι έρχεται «σκλη
ρή ύφεση» με σοΒαρέε επιπτώσειε στο εισόδη
μα των πολιτών. Καταλόγισε μεγάλεε ευθύνεε 
στην κυβέρνηση και παράλληλα κάλεσετον 
προοδευτικό χώρο «να πει την αλήθεια» για την 
κατάσταση τηε οικονομίαε και «να εξηγήσει πει
στικά τι διαφορετικό θα πράξει».
Ο κ. Σημίτηε απέκρουσε τον κυβερνητικό ισχυ
ρισμό ότι για την κακή κατάσταση τηε οικονο- 
μίαε ευθύνεται η διεθνήε κρίση.«Η κυβέρνηση 
-είπε- στήριξε με την απραξία ή τη συμπαρά
στασή τηε τιε κερδοσκοπικέε και πελατειακέε ρο- 
πέε των κοινωνικών ομάδων που εκπροσωπεί η

Ν.Δ.». Επισήμανε τον κίνδυνο από τη ραγδαία 
πτώση τηε ανταγωνιστικότηταε (κλείσιμο επιχει
ρήσεων και απώλεια θέσεων εργασίαε, συγκρά

τηση μισθών και μεγέθυνση του 
χρέουε) και επέκρινε την κυβέρ
νηση για οικονομικά μέτρα που έ
χει πάρει, ταυτιζόμενοε σ' αυτό το 
σημείο με την κριτική που ασκεί το 
ΠΑΣΟΚ. Μεταξύ άλλων επέκρινε 
τη μείωση τηε φορολογίαε των 
κερδών και των υψηλών εισοδη
μάτων, την κατάργηση του φό
ρου κληρονομιάε, την αντικατά
σταση του φόρου μεγάληε ακίνη- 
τηε περιουσίαε από τον φόρο κα- 
τοχήε στα ακίνητα κ.ά. Επιπλέον 
μίλησε για «μια μειοψηφία ημέτέ- 
ρωντηε Ν.Δ.», η οποία «εξέλαβε 
τον τρόπο διακυβέρνησηε ωε ένα 
μήνυμα για να πλουτίσει με κάθε 
τρόπο».

Πολύπληθέε και οικουμενικό ήταν το ακροατή- 
• ριοτου πρώηνπρωθυπουργού.Το«παρών» έ

δωσαν πολλά στελέχη του τοπικού ΠΑΣΟΚ, ό- 
πωε Βουλευτέε και δήμαρχοι.
Ηταν εκεί οι Βουλευτέε Λάρισαε Εκτ. Νασιώκαε 
και Βασ. Εξαρχοε (ο Φίλ. Σαχινίδηε απούσιαζε 
στην Κίνα), Μαγνησίαε Ροδούλα Ζήση (ο κ. 
Καρτάληε απούσιαζε σε πολιτική εκδήλωση), 
Τρικάλων Σούλα Μερεντίτη,οι πρώην υπουρ
γοί I. Φλώροε, Ν. Φαρμάκηε και Ν. Σαλαγιάννηε, 
ο νομάρχηε Καρδίτσαε Φωτ. Αλεξάκοε, η γραμ- 
ματέαε τηε Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Λάρισαε Αννα Σαρμα- 
ντά, πολλοί δήμαρχοι εκλεγέντεε τόσο με το . 
ΠΑΣΟΚόσο και με τη Ν.Δ.

Ο Κ. Σημίτηε κάλεσε τον 
«προοδευτικό χώρο να πει 
την αλήθεια» για την 
κατάσταση τηε οικονομίαε


